

«Ингосстрах» проанализировал выплаты за 2022 год в сегменте обязательного страхования гражданской ответственности перевозчиков перед пассажирами (ОСГОП). Общая сумма выплат «Ингосстраха» в этом сегменте составила более 174 млн рублей, что на 20% выше объема выплат за аналогичный период 2021 года (144 млн рублей).

«В 2022 году количество ДТП с участием пассажирского транспорта страхователей по сравнению с 2021 годом незначительно снизилось – на 2%, однако общий объем выплат вырос на 20%. Это связано с тем, что на 12,5% увеличилось количество обращений от потерпевших, – комментирует начальник отдела урегулирования убытков страхования транспортных операторов компании «Ингосстрах» Александр Королев. – Всего с начала 2022 года от потерпевших в ДТП получено 920 обращений (по сравнению с 818 обращениями за 2021 год), из которых около 95% процентов связаны с причинением вреда здоровью, 1% — с причинением вреда жизни и около 4% – с причинением вреда имуществу».

Одно из наиболее крупных ДТП произошло 2 января 2022 года на территории Скопинского района Рязанской области. Водитель, осуществлявший перевозку 47 пассажиров, не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на опоры железнодорожного моста. В результате аварии погибло 4 человека и 22 получили травмы различной степени тяжести. Общая сумма выплат «Ингосстраха» пострадавшим пассажирам и родственникам погибших составила более 12,7 млн рублей.

Другое крупное ДТП с участием автобуса произошло 31 июля 2022 на Федеральной трассе «Астрахань-Элиста-Ставрополь» – в результате аварии погибли водители и три пассажира автобуса, еще пять пассажиров получили травмы различной степени тяжести. Общая сумма выплаты в связи с этой аварией составила около 6 млн рублей.

В целом за 2022 год «Ингосстрах» урегулировал в рамках ОСГОП пять страховых случаев, ущерб по каждому из которых превысил 4 млн рублей. При этом средняя выплата по ОСГОП в «Ингосстрахе» составила 205 тыс. рублей.

Напоминаем, что обязанность перевозчиков страховать свою ответственность перед пассажирами регламентируется законодательством. Федеральный закон № 67-ФЗ от 14.06.2012 г. «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров и о порядке возмещения такого вреда, причиненного при перевозках пассажиров метрополитеном» вступил в силу 1 января 2013 года.

ОСГОП позволяет компенсировать ущерб, причиненный жизни, здоровью и имуществу пассажиров в результате аварии. Лимиты ответственности страховщика в соответствии с действующим законодательством составляют не менее чем (конкретные страховые суммы определяются договором страхования) 2,025 млн рублей на случай гибели пассажира, не менее чем 2 млн рублей на случай причинения вреда здоровью пассажира и не менее чем 23 тыс. рублей на случай причинения вреда имуществу.

«Ингосстрах» напоминает, чтобы уверенно вести бизнес в сфере пассажирских перевозок, необходимо иметь надежную страховую защиту. Более подробно об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика пассажиров можно узнать на сайте «Ингосстраха». Также на сайте можно оформить договор онлайн, отправить заявку и продлить уже ранее заключенный договор

Википедия страхования